易方达基金管理有限公司关于增加易方达国企改革混 合型证券投资基金销售机构的公告

根据易方达基金管理有限公司(以下简称本公司)与中信证券股份有限公司、中信证券(山东)有限责任公司、上海陆金所资产管理有限公司签署的销售协议,本公司自 2017 年 7 月 28 日起增加上述销售机构为易方达国企改革混合型证券投资基金(以下简称本基金,基金代码: 001382)的销售机构。

特别提示: 2017年7月24日至2017年8月18日为本基金的认购期。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:

1.中信证券股份有限公司

注册地址:广东省深圳市福田区中心三路8号卓越时代广场(二期)北座

办公地址:北京市朝阳区亮马桥路 48 号中信证券大厦

法定代表人: 张佑君

联系人: 郑慧

联系电话: 010-60838888

传真: 010-60833739

客户服务电话: 95548

网址: www.cs.ecitic.com

2.中信证券(山东)有限责任公司

注册地址: 青岛市崂山区深圳路 222 号青岛国际金融广场 1 号楼 20 层

办公地址:青岛市市南区东海西路 28 号龙翔广场东座 5 层

法定代表人: 姜晓林

联系人: 赵艳青

联系电话: 0532-85023924

客户服务电话: 95548

传真: 0532-85022605

网址: www.citicssd.com

3.上海陆金所资产管理有限公司

注册地址: 上海市浦东新区陆家嘴环路 1333 号 14 楼 09 单元

办公地址: 上海市浦东新区陆家嘴环路 1333 号 14 楼

法定代表人: 胡学勤

联系人: 宁博宇

电话: 021-20665952

传真: 021-22066653

客户服务电话: 4008219031

公司网站: www.lufunds.com

4.易方达基金管理有限公司

客户服务电话: 400-881-8088

网址: www.efunds.com.cn

风险提示:基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资本基金前应认真阅读本基金的基金合同和招募说明书。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

易方达基金管理有限公司